11Iro

HMms: Unesa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.06.2012 17:47:44

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.06.2012 14:28:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266413/answer/266552




[TogBrKHOCTH CHUXKEHA , HO He KaTacTpodudecku. [IpuauMaliTe penapar ¢ 31bKapHUTHHOM. Hanmo
IyMaTh 0 IOTOMCTBE y2Ke IpaMo cerdac. [lanbine OyoeT ToNbKO Xyxke. Ecnu He mony4yaeTcs
€CTEeCTBEHHBIM IyTEM- npuberaute K IKO.



